

A股冲高回落 沪指3200点得而复失

3月金融数据远超预期,受此消息刺激,三大股指今天开盘集体高开,早盘在多远金融、5G、工业大麻板块轮番表现下,各大股指高开高走,沪指一度大涨逾2%,盘中受养殖业板块持续杀跌影响,两市重要股指呈现冲高回落走势,沪指尾盘再失3200点整数关口,创指大跌逾1.5%,行业板块亦多数下跌,市场人气受挫,悲观情绪再度升温,沪深两市合计成交额不足8000亿元,沪指

净流出6.8亿,深股通净流出11亿,截止收盘,沪指报3177.79点,跌0.34%,深成指报10053.76点,跌0.78%,创指报1666.90点,跌1.70%。

从盘面上看,多元金融、5G、物流居涨幅榜前列,养殖业、啤酒、氟化工居跌幅榜前列。

针对布局,联讯证券表示,社融和出口数据大超预期,表明经济复苏的逻辑愈发坚实,对后市可以更乐观一些,中期沪指看到3500点。

接下来也是一季报的高发季,建议配置上回归基本面,推荐两条主线:第一,经济复苏主线:周期。社融拐点清晰之后,大概率下半年经济触底回升,中下游周期板块会率先出现复苏,尤其是一些受到政策眷顾的行业盈利预期改善会更为提前,重点推荐:汽车、家电、机械、电气设备、建筑建材。第二,外资调仓主线:金融。一方面,大部分金融股的估值依然偏低,是少有的价值洼地;

另一方面,券商和保险将受益于资本市场的回暖,今年业绩有望从底部大幅回升;一季度社融大增后,银行业绩也可能超预期。

国泰君安证券认为,后续市场主线要从资金驱动的热点轮动,向基本面支撑的估值洼地切换,实际上近期市场业绩报告表现突出的板块表现较好,已经初步显示出市场对于盈利重视程度的加强。在此逻辑之下,持续推荐周期板块。中观

层面早周期领域的积极变化已经发生,稳增长预期叠加低估值因素,周期板块将有明显表现,如建材、钢铁、地产等行业。其次,伴随基本面和业绩悲观预期释放,受益科技创新政策红利、科创板辐射以及社融大幅超预期,市场风险偏好继续修复,泛在电力物联网、5G、智能网联汽车、国企改革等概念板块将迎来表现机会。

据新浪

全国首套房贷款利率连降4个月

今年以来,从楼市“小阳春”的争议,到二三线城市放宽落户政策,再到国管公积金中心刚发布的“认房又认贷”的通知,楼市的一举一动都牵动着各方的神经。

然而,对于刚需的购房者来说,算计的是如何降低购房成本。在购房成本中,除了首付、税费之外,最主要的支出则是贷款利息。那么,全国的房贷平均利率高低、各城市的房贷利率是多少、未来房贷利率走向,成为购房者关注的问题。

据融360最新监测数据显示,目前全国首套房贷款平均利率为5.56%,已经回到去年4月份的水平;3月份,又有138家银行下调了房贷利率,环比增加3倍多;在监测的35个城市中,厦门(楼盘)首套房贷款平均利率最低,与基准利率持平。全国二套房贷款平均利率为5.89%,这已经是连续第5个月回落,与2月份的5.99%相比下降了10BP。

在前些年楼市火热的年代,房贷利率连续20个月上涨,有的地区动

辄上浮30%到50%。然而,在持续严厉的楼市调控下,楼市炒作逐步降温并变凉,而房贷利率在达到高峰后,开始转向下行。

据融360大数据研究院监测数据显示,3月份,全国首套房贷款平均利率为5.56%,较2月份下降7BP,首套房贷款平均利率连降4个月,已回归至去年4月份水平。在监测的35个城市中,共有29个城市的房贷利率下降。其中,一线城市北京(楼盘)、上海(楼盘)的首套房贷款利率与二月份持平,广州(楼盘)和深圳(楼盘)则持续下降,分别下降了10BP和21BP,厦门降幅最大,同比下降了46个BP,福州(楼盘)和天津(楼盘)的下调幅度超过了30个BP。

3月份,又有138家银行下调了房贷利率,是2月份的3倍有余。在监测的35个城市533家银行中,15家银行分(支)行首套房贷款利率上升,占比2.81%,环比增加13家银行分(支)行;有138家银行分(支)行利率下降,占比25.89%,环比增加94家;有376家

银行分(支)行首套房贷款利率持平,环比减少107家,占比70.54%。

整体来看,在这轮下调趋势中,一线城市中的深圳和广州连续下调,二季度继续下调的空间不大;二线城市基本已经下调过一轮,没有下调过的昆明(楼盘)、珠海(楼盘)、海口以及成都、无锡(楼盘)、南宁6个城市,预计短期内房贷利率仍会保持平稳。当然这主要还要看当地的房地产政策是否会发生大的变化。

从全国二套房贷款利率变动情况看,3月份,全国二套房贷款平均利率为5.89%,较上月回落10BP,这已经是连续第5个月回落,且下降幅度达到最大,与2月份的5.99%相比下降了10BP。

在35个城市533家银行分(支)行中,二套房贷款利率有72家执行基准上浮10%,较前一月增加了39家;56家执行基准上浮15%,较前一月新增12家;230家执行基准上浮20%,较前一月减少4家;149家银行执行基准利率上浮20%以上,较前一月减少47家。

3月信贷增长明显 投向结构改善

3月份,我国人民币贷款增加1.69万亿元,同比多增5777亿元。与此同时,一季度信贷投向结构逐渐改善优化,企业中长期贷款明显增多。专家表示,当前企业投资信心、银行风险偏好正在逐步恢复,企业流动性有所改善。

“3月新增人民币贷款增长有一定季节性因素,但今年3月增幅明显高于历史同期。”民生银行首席研究员温彬介绍,从趋势上看,2016年至2018年的3月新增人民币贷款平均约1.17万亿元。

交通银行首席经济学家连平表示,3月通常是财政存款下放的月份,加之此前定向降准等政策落地后加大了对银行体系流动性的支持,这些都给信贷增长创造了良好的流动性环境。从信贷投向结构上看,一季度

流向企业部门的信贷融资占比达到77.1%,较去年同期的61.6%大幅提升。

专家表示,一季度金融机构加大人民币贷款投放,且逐渐向企业部门中长期贷款倾斜,体现出市场信心有所恢复,前期政策综合影响正逐步显现。

数据显示,一季度,非金融企业及机关团体贷款增加4.48万亿元,其中,中长期贷款增加2.57万亿元。东方金诚首席宏观分析师王青认为,3月非金融企业中长期贷款增长明显,表明伴随市场信心恢复,促进实体经济的融资政策持续加码,企业投资正有所回暖。

一季度信贷增长较去年同期加快,派生能力也随之增强。3月末,广义货币(M2)余额188.94万亿元,增速

较上月回升0.6个百分点至8.6%,创近一年来最高增速。同时,狭义货币(M1)余额54.76万亿元,增速较上月末高2.6个百分点,创近几个月以来新高。

王青表示,近期金融机构资产配置积极性越来越高,信用创造的能力进一步加强;实体企业信心及投资有所恢复,企业流动性有所改善,或带动近期M1增速持续上扬。

专家表示,表内信贷、表外融资、地方政府专项债的投放和发行加快,使得3月社会融资规模增长势头强劲。

数据显示,3月份社会融资规模增量为2.86万亿元,比上年同期多1.28万亿元。其中,新增表外票据融资由负转正,企业债及地方政府专项债融资均出现大幅增长。

连平表示,从融资结构来看,目前社融规模仍主要由一些信用风险较低的融资需求支撑。在“增信用”方面,中小企业的融资需求和融资成本的改善仍有一定空间。

日前,中国人民银行副行长陈雨露在出席第39届国际货币与金融委员会(IMFC)会议时表示,今年中国稳健的货币政策将松紧适度,M2和社会融资规模增速要与国内生产总值名义增速相匹配。

“3月社融增速逐渐企稳回升,市场流动性较为充裕,居民部门和企业部门信贷都有改善,金融支持实体经济力度增强。”温彬认为,下一阶段,在融资规模“量”改善的情况下,应更加关注政策传导的通畅性和“价”的合理,不断降低实体经济融资成本。

据新华社

飞机“一人多座”服务:最低250元就能劬4个座

乘飞机想坐得更宽敞一点、舒服一点,怎么办?除了购买价格昂贵的头等舱和公务舱,或用原价再购买一张经济舱机票外,现在还有了针对经济舱的“一人多座”服务。

据了解,这种“一人多座”服务,价格从250元到1700元不等,旅客可以加1到3个座位。还将陆续在从北京、上海等地始发的南航国际航班上推出,但目前仅适用于经济舱,后续将会开放至明珠经济舱。不过,需要提醒的是,购买这一服务的旅客并不能享受额外的手提行李额,也不享受额外餐食等服务。

同时,这项“一人多座”服务仅支持机场柜台购买,旅客抵达机场后可以向航空公司工作人员提出需求,值机后工作人员将根据飞机座位剩余情况决定是否售卖,因此不会影响其余旅客正常选座。

南航深圳分公司地面服务保障部值机科分队队长李爽说,一人多座的话,价钱相对来说比较贵,一张相对舱位的全价票,会有一个免费行李额,类似于买两张票,就可以享受两个免费行李额,但是如果是一人多座的话,它就没有额外的免费行李额了,只能按他原购票的舱位对应的免费行李额进行办理托运,这是最大的一个区别。还有就是,一人多座,价钱要比一人多座便宜,优惠得很多。

业内人士表示,“一人多座”服务逐渐被更多航空公司采用,不仅有利于企业更限度地利用空置座位、提高收入,而且也可以更好地满足乘客的多元化需求。

只需支付远低于经济舱原座的价格,就可以多获得一个经济舱座位,针对航空公司推出的这项服务,有的消费者觉得这样做更符合人性化考虑,照顾了有特殊需求的旅客;不过也有消费者担心,此举会影响其他乘客选择座位的自由度,而且如果真的出现乘客购买多个座位后随意躺卧的情况,有可能会影响到其他乘客。据央视财经



工行朝阳分行缅怀英雄人物 传承英雄精神

为庆祝新中国成立70周年,纪念五四运动100周年,以实际行动贯彻落实党的十九大及党的群团工作会议精神,4月4日,朝阳分行团委组织参观赵尚志烈士陵园暨“青春心向党 建功新时代”主题团日活动,并通过新媒体进行现场网络直播,来自全行各个岗位的40余名青年员工代表参加活动。

在赵尚志烈士陵园,四名团员向赵尚志



烈士雕像敬献花篮,全体队员默哀致敬。随后在烈士纪念碑前由团委书记带领队员重温入团誓词。最后大家一起参观了赵尚志烈士故居。通过参观烈士珍贵遗物和历史文献,大家深入了解了赵尚志烈士的光辉一生,追忆了赵尚志率领军民队伍讨伐清剿日寇的英勇事迹。在赵尚志烈士故居,大家共同学习了《尚志家训》,缅怀赵尚志烈士的丰功伟绩,表达对赵尚志烈

士的崇敬之情。活动现场,工行朝阳分行的青年员工纷纷表示,要自觉传承赵尚志等先烈遗志,发扬革命传统精神,努力在本职岗位做出贡献,忠诚履行新时代赋予的使命任务,为朝阳分行实现“再提升”和“争创百强行”的工作目标做出更多的贡献。

朝阳分行办公室 王建国